
このたよりは，新小学校の令和 6 年度開校に向けた準備の情報をお届けするものです。 

 
 

若葉香る季節となりました。町民の皆さまにおかれましては、益々ご清祥のこととお喜びいたします。

教育委員会では来年度の小学校統合に向け、着々と準備を進めております。今回の未来通信では統合小学

校「五霞小学校」の校章と校歌、体操服が決定いたしましたのでお知らせいたします。今後とも町民の皆

さま方の期待に応えられるように努力していきますのでよろしくお願いいたします。 

○ 校 章 

昨年、校章デザイン案を公募しましたところ、３２名の方から３２点の応募をいただきました。準

備委員会及び総務部会で検討した結果、小手指在住の渡辺
わたなべ

裕美
ゆ み

氏の作品に決定しました。 

  
○ 校 歌 

校歌の歌詞に入れたい言葉・フレーズも昨年、公募いたしました。２５名の方から２５７点の応募

をいただきました。作詞、作曲、編曲の先生方にそれを見ていただき、今までの五霞東小学校、五霞

西小学校の校歌のイメージを残しながら、伸びやかで、晴れやかな校歌ができあがりました。子ども

たちが元気に歌う姿が楽しみです。

 

※曲については、五霞町ＨＰでご確認ください。通信費は個人負担となります。 

【デザインの説明】  

ごかりんの頭にもデザインされている町の花「ばら」を簡

略に表しアイコン化しました。下部に町の鳥「ヒバリ」を入

れ、ばらと同化させました。皆が仲良く、明るく、未来へと

飛び立っていくイメージです。 

文字については、親しみやすいやさしいイメージの文字体

を使い、小学校の正式名称である漢字で学校名を入れてあり

ます。場合によってはカラー版も必要になりますのでカラー

版も用意してあります。 
※カラーについては五霞町ＨＰでご確認ください。通信費は個人負担となります。 
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○ 体操着 

○ 通学方法 

学校の地区役員を通じて、各地区の意見・要望をいただいています。引き続き意見・要望を基に、

より良い通学方法について、検討しています。 

 

○ 学校運営部会（小中一貫教育） 

 

生徒指導、教育課程、学習、保健等について検討しています。 

 

○  工事の進捗について 
 

五霞小学校の本体改修工事のため五霞西小学校に仮設教室がつくられました。五霞西小学校の児童の

皆さんは 4 月から 12 月までここで生活します。12 月には改修工事が終了し、校舎に戻ります。 

1 月から 3 月までは外構工事を行う予定です。工事期間が 1 年になりますので、大型車両の出入りや、

児童の登下校の動線等で近隣の皆さまには、特に、ご迷惑をおかけすることもあるかと思われます。ご

協力いただけますようよろしくお願いいたします。 
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小学校の保護者の皆さまにはアンケートにご協力いた

だきありがとうございました。お陰様で 213 名の方か

らご返答をいただきました。その中でもっとも投票数が

多かった右の写真のモデルを採用することに決定いたし

ました。 

在校生については引き続き、現在のものをご使用下さ

い。令和 6 年度の 1 年生や買い換えの時期を迎えた児

童の皆さんは新モデルをご購入下さい。新 1 年生でも兄

や姉のものがあれば、それを使用しても差し支えありま

せん。 

 

五霞西小学校仮設教室の様子 


